

3.1.4 Přehled projektů a dalších rozvojových a dotačních aktivit, které kraj realizuje v oblasti vzdělávání

Níže je uváděn přehled všech projektových aktivit, které jako příjemce podpory realizovalo samotné hlavní město Praha. Projektové aktivity jednotlivých příspěvkových organizací shrnují výroční zprávy o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy.

V tomto přehledu jsou předkládány projekty realizované v oblasti školství a vzdělávání od kalendářního roku 2015.

PROJEKT: Rozvoj kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti první pomoci za použití zážitkové medicíny na školách

Název projektu: Rozvoj kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti první pomoci za použití zážitkové medicíny na školách

Registrační číslo projektu: CZ.2.17/3.1.00/30024

Zahájení projektu: 1. 10. 2015

Ukončení projektu: 31. 12. 2015

Celkové náklady na projekt: 6 488 002 Kč

Odbor školství, mládeže a sportu Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „odbor SML MHMP“) realizoval od října do prosince 2015 jako příjemce grantový projekt s názvem „Rozvoj kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti první pomoci za použití zážitkové medicíny na školách v hlavním městě Praze“. Projekt byl zaměřen na rozvoj kompetencí v oblasti první pomoci za použití zážitkové medicíny a účastnilo se jej více než 1 162 pedagogických pracovníků pracujících na školách v hlavním městě Praze. Cílovou skupinu projektu tvořili pedagogičtí pracovníci ze středních škol, vyšších odborných škol a základních škol. Během jednodenních (osmihodinových) vzdělávacích kurzů získávali pedagogové praktické dovednosti o tom, jak poskytnout první pomoc ve stavech bezprostředního ohrožení života žáků a studentů pražských škol.

V kurzech byla implementována velmi efektivní metodika dalšího vzdělávání v oblasti resuscitačních technik a dovedností, jež pedagogům škol umožnila zejména praktické nácviky dovedností za využití zážitkové medicíny. Výše uvedený projekt byl realizován v rámci prioritní osy 3 Operačního programu Praha – Adaptabilita za podpory finančních prostředků z Evropského sociálního fondu a hlavního města Prahy.

PROJEKT: Řemeslo žije! III

Název projektu: Řemeslo žije! III

Registrační číslo projektu: CZ.2.17/3.1.00/30025

Zahájení projektu: 1. 8. 2015

Ukončení projektu: 31. 12. 2015

Celkové náklady na projekt: 6 964 595 Kč

Projekt svou koncepcí navazoval na dříve realizované projekty odboru SML MHMP, jednotlivé produkty dále kvalitativně posunul a přinesl další inovace, jejichž cílem byl růst kvality vzdělávání v různých oborech odborného středního vzdělávání. Jednotlivá opatření projektu saturovala jak potřeby růstu odborných kompetencí, tak oblast motivační a propagační, která je cestou k většímu zájmu o vzdělávání v technických oborech. Mezi cílové skupiny projektu patřili žáci SŠ a pedagogičtí pracovníci SŠ a ZŠ. První skupiny aktivit vedly ke zvýšení kompetencí pedagogických pracovníků základních a středních škol vyučujících zejména technické předměty. Druhým cílem bylo vzdělávání v technických oborech včetně evaluace jejich přínosů u žáků SŠ. Třetí oblast pak pracovala se zástupci obou cílových skupin a širokou veřejností, s cílem zvýšit zájem o vzdělávání v technických oborech. Realizace projektu měla pozitivní dopad na 25 středních škol. Délka projektu byla pět měsíců.

Základní cíle projektu:

- Rozvoj středního školství technického směru na území hlavního města Prahy.